早间要闻: 20210720

2021-07-20

发布时间: 2021-07-20 08:44:06

宏观

- 1、发改委:上半年国民经济持续稳定恢复,主要宏观指标处于合理区间,经济发展呈现稳中加固、稳中向好的态势;下一步将统筹好今年下半年和明年经济运行,科学精准实施宏观调控,保持宏观政策连续性稳定性可持续性,努力保持经济在合理区间平稳运行。
- 2、今年以来全国用电需求持续快速增长,近期全国用电负荷和日发电量持续攀升,7月上旬均已经突破去年夏季峰值。发改委表示,目前全国电力供应安全可靠,电网运行平稳有序,下一步将扎实做好电力安全保供工作,保障电力迎峰度夏平稳有序。
- 3、发改委6月份审批核准固定资产投资项目7个,总投资389亿元,主要集中在能源、水利等行业。今年以来已累计审批核准40个,总投资2464亿元,主要集中在交通、能源、信息化等行业。
- 4、我国将在上海、北京、广州、天津、重庆,率先开展国际消费中心城市培育建设。商务部将会同相关部门印发培育建设总体方案,建立培育建设工作部际联席会议机制。
- 5、央行7月19日开展100亿元7天期逆回购操作,中标利率2.20%,当日有100亿元逆回购到期。
- 6、国家卫健委:7月18日,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例31例,其中境外输入病例26例,本土病例5例(均在云南);新增无症状感染者17例(均为境外输入)。
- 7、全国总工会发布意见,要求切实维护新就业形态劳动者劳动保障权益。要聚焦解决新就业形态劳动者最关心最直接 最现实的急难愁盼问题,推动建立健全新就业形态劳动者权益保障机制。
- 8、《浙江省高质量发展建设共同富裕示范区实施方案(2021-2025年)》发布。方案提出,有序取消行政性限制消费购买的规定,争取增设离境退税店、免税,谋划布局第三代半导体等颠覆性技术与前沿产业。到2025年,居民人均可支配收入达到7.5万元,劳动报酬占GDP比重超过50%。

海外

- 1、英国央行新任委员曼恩:资产价格提供了货币政策对实体经济和通货膨胀传导的重要信息;资产价格及其与金融稳定的关系对于货币政策的考虑也很重要;对于全球经济而言,新冠肺炎疫情的好转比表面上看起来更脆弱;英国脱欧和新冠疫情可能会影响通胀;量化宽松和负利率等非常规货币政策的有效性在很大程度上取决于国内和全球的经济增长和政策环境。
- 2、英国央行政策委员Jonathan Haskel暗示,他仍然反对现在就缩减经济刺激措施,称英国经济面临着财政政策立场收紧、Delta毒株感染人数飙升的阻碍。
- 3、德国央行发布月度报告,预计第二季度GDP强劲增长,增速料将在第三季度进一步加快并可能恢复到疫情前的水平。报告并未提及给德国西部地区造成重创的洪灾,但机构预计此次灾害总体影响可能有限。
- 4、《华尔街日报》调查显示,多数经济学家预期美国经济增长速度已在第二季度达到高点,财政刺激政策和疫情防控措施放宽给经济带来的提振作用正逐渐减弱。调查预计,未来一年美国经济将保持稳健增长,但增速逐步放缓。
- 5、美国7月NAHB房产市场指数连续第二个月下滑,回落至11个月低点80,主要是受原材料价格上涨和持续供应短缺影响。
- 6、英国7月Rightmove平均房屋要价指数同比增5.7%,前值增7.5%,环比增0.7%,前值增0.8%。

研发-唐超(525947757) 8:42:20

商品

- 1、国内商品期货夜盘收盘多数下跌,能源化工品表现疲软,20号胶跌4.39%,橡胶跌4.35%,苯乙烯跌3.96%,纸浆跌3.94%,PTA跌3.7%。黑色系多数下跌,热轧卷板跌2.42%,螺纹钢跌2%,铁矿石跌1.02%,焦炭跌0.66%,焦煤跌0.59%,动力煤涨0.29%。农产品多数下跌,豆一跌3.43%,郑棉跌2.18%,豆油跌1.62%,菜粕跌1.57%,豆二跌1.52%。
- 2、发改委: 近期大宗商品价格总体呈回落态势,下一步将继续加强大宗商品价格监测,组织好后续批次铜、铝、锌等国家储备投放,密切关注市场价格异常波动情况,持续加大期现货市场联动监管力度,严厉打击哄抬价格、囤积居奇

等违法违规价格行为。

- 3、发改委:上半年全国新增煤炭优质先进产能1.4亿吨/年以上,下半年还将新增优质产能近1.1亿吨/年;全国煤矿数量由2015年底的超过1万处下降到4700处左右,120万吨/年及以上大型煤矿成为煤炭生产的主体,产量占比达80%以上,煤炭供给能力、质量和弹性均大幅提升。
- 4、发改委:生猪价格过度下跌势头得到初步遏制,预计未来一段时间或将继续呈阶段性反弹态势;下一步将持续跟踪能繁母猪、生猪存栏变化与猪肉价格走势,及时发布预警信息,达到预案规定及时开展收储,积极引导养殖户合理安排生产,必要时进一步加大调控调节力度,防止生猪和猪肉价格大起大落。
- 5、据上海金属网,今年第二批国储局有色金属(铜铝锌)抛储将继续进行,本次各品种抛储量较首次大幅度增加。
- 6、为稳定市场预期,维护猪肉市场平稳运行,商务部会同有关部门开展本年度第三批中央储备猪肉收储,并定于7月 21日实施公开竞价收储。
- 7、波罗的海干散货指数涨0.66%,报3059点。

(来源: Wind资讯)

我们的产品



大数据平台

国内宏观经济数据库 国际经济合作数据库 行业分析数据库

条约法规平台

国际条约数据库 国外法规数据库

即时信息平台

新闻媒体即时分析 社交媒体即时分析

云报告平台

国内研究报告 国际研究报告

预览已结束, 完整报告链接和二维码如下:

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1 22255



